CTpaHy
3aHMMaTesrIbHOM
ApndpmMeTUKU



OH 13 noneHa Bapyr BO3HUK
Becenbin, OHbIN 030PHMUK,
PebATa, He couTs 3a Tpya,




YyeHukam 1 «B» knacca

Lukonbl MAQY COLL Ne
/2 -

oT bypaTunHo



,U,OpOFI/Ie MOU OpPY3bA-LLUKOJIbHNKW

A o4eHb pag, YTO Bbl 3HAETE CKa3Ky “30510Tomn
KIMIOUYUK™ TaK XOPOLLO, N3 HEE S NPULLIEST K BaM.
bonblioe Bam cnacnodo! lNuwy ato NcbMo U
X04y 00paTnTbCH K BaM 3a NomoLlbio. ['epoun
CKasKu npucnann MHe CBou 3adaHus no
MaTeMaTuKe, KOTOpbIe MHE HYXXHO pelnTb. A
TakK, KakK g9 He NoLlen B LUKOMyYy U YMeEK cunuTaThb
TOJIbKO 40 5, TO NpOoLUy Bac NOMOYb MHE peLlnTb
9Tn 3agayvun! 3apaHee Bam bnarogapeH! Xenato
ycnexa! bypaTtuHo.




ITuceMo ot ApremMoHa

Mwunbin necnk ApTeMOH
BcTan Ha 3agHux nanax...
[lepen HUM OBa npumepa.
[lynenb cMOTpUT, OH
NPUTUX, OaXXe KOCTb He
[TOXET,

Ho kak pelwnTb UX — OH
NOHATb HE MOXeT!




60+10=70
79-30=49
32-2=30
56-5=51
22+8=30




IInceMo or MaabBUHBI

Pa3s, gBa, Tpu, YeTbIpe,
NAThb.

Hay4unuceb Bbl
cumTaTb.
[TloBHMMATENBHEN
cuauTte

 3agayku Bbl pelumnTe




1. NopTHOM cwinn 3a Hepento 17 KOCTIOMOB, a
€ero NOMOLLHWK CLUMI 3a 3TO Xe BpeMd Ha 5
KOCTIOMOB MeHbLUue. CKOMbKO KOCTHOMOB CLUWJSI

NMOMOLLHUK MOPTHOIO?

OTBeT:17-5=12 (K)-cLUnn NOMOLLHUK
MOPTHOrO

2. Mewok abnok secut 10 Kr, a MeLLOoK
KapTOLLUKMN BECUT Ha 4 Kr borblue, YeEM MELLIOK
s05r10K. CKONbKO BECUT MELLIOK KapTOLLIKL?
OT1BeT:10+4=14 (Kr)- BECUT MELLOK
KapPTOLLKW.




I[TuceMO OT JIUCHI AJIHUCEHI

Ha ynuue
baccenHou
Xnna ogHa nuca
N nHorpga
paccedaHHOW
OHa Obina.




25+10=35
2) ..+10 = 37
27+10=37
3)45 - ... = 25
45-20=25
4)37 - .= 27
37-10=27




ITuceMo oT KoTta ba3uinmo

[locnena HoBad
nurpa,

Henerkoe 3agaHue.
3a 0eno B39TbCH
BaM rnopa u
NpoABUTbL CTapaHue!







IluceMo ot uepenaxu TopTUILIBI

BoT ewe oaHa 3agava. =

KOeT CcMbILeHoro 1 5 458 5o &
¥ ¢

yoada.
1,2, 3,4, 5— bygem
pebychl peLuaTb.




0 &

Touyka Bocemb CuéT




ITucemo ot 11sepo

[lbepo — NO3T paccesHHbIN
Kun Ha ynuue baccenHow.
I Takme BOT 3aadku

CouunHsaAn ansa Bac, pedsaTKu.

wwu.solnet.ee




Y Konu B anbbome nexunt 20 mapok, y Cawm B
anbbome nexut 34 mapku, y l'letn B anbbome nexuT
CTONbKO MapokK, ckomnbko y Konu n Cawmn BMecTe.
CKOmnbKO BCero Mapok nexwur y letu B ansbome?

OtBeT: 20+34=54 (m)-nexuT y lNeTn B ansbome

B kopanHe nexano 18 rpywl. [letqa B3an 6 rpyu, a

notom ewe 4 rpywn. CKonbKo rpyLl ocTariochb nexatb B
KOpP3UHEe?

OTBeT: 18-6-4=8 (r)-ocTanocsb fiexxatb B KOp3uHe




babylika npuHecna u3 caga 19 orypuos. 4
orypua 6abyLuka nonoxwuna B canart, 12
OrypLIOB OHa Ucrosb3oBara Aansi 3aCorku.
CKOmnbKO OorypuLoB ocTanoch y 6adyLukm?

OtBeT: 19-4-12=3 (0)-ocTanocb y 6abyLLKu




KTo B copeBHOBaHbe nobeauT
KoHeyHo, ny4yiunn spyauT!

Y MeHS COMHEHUWN HET —

Bbl Jaaute MHe OTBET.




3+38=11

4+1=3
67-60=7

2+11=2




14 +3 =17 mo
5+ 15 =20 no

3+15=18 Aubl

Monoaubl!




3Hal0 — KTO YPOKU YUMUT,

Kno4ynK 30710TOU MONYYUT.

C HMUM B MUP 3HAHUN, MHE MOBEPD,
Tbl BCcerga oTKkpoeLlb ABepb!




Yero He xBaTaeT Ha auie byparnao?







